

突破800万人次!

泰山年内接待游客量再创新纪录,幸运游客获赠“大礼包”



泰山一天门景点的游客。 最泰安全媒体记者 陈阳 摄

本报讯(最泰安全媒体记者 刘小东)记者从泰山景区了解到,截至10月21日15时20分,泰山年内累计接待进山游客突破800万人次,同比增长280.91%,比2019年同期增长121.96%,再次刷新历史最高纪录。

10月21日下午,来自山东潍坊的19岁游客陈雅文从红门登山路线登山,在从万仙楼检票口检票后,幸运地成为今年泰山第800万名游客,并获得泰山景区赠送的泰山旅游年卡(终身卡),以及以泰山南天门为背景的发光画、泰山盖章打卡本、石敢当拓片等泰山文创旅游纪念品。陈雅文表示,这是她第一次来泰山,感觉非常幸运,准备一路攀登,领略泰山的风光。在陈雅文前后登山的八名游客每人获赠一张泰山旅游年卡及泰山盖章打卡本。

和陈雅文一同登山的高中同学牟玉莹说:“这是我第二次来登泰山,没想到还有意外之喜,很开心能够获赠一张泰山旅游年卡和泰山盖章打卡本,尤其是打卡本,是我一直想要的。”她表示,以后还会到泰山来游玩,体验不同的游览线路。

记者了解到,此次陈雅文获赠的泰山文创旅游纪念品“大礼包”兼具现代与传统特色,其中,石敢当拓片代表了传统的泰山石敢当文化;发光画接通电源后亮

起的灯光象征着泰山的旭日东升,画面上的图案为泰山南天门,显示出游客攀登十八盘到达南天门后“天门一长啸,万里清风来”的豪迈;盖章打卡本内是所有泰山著名景点的手绘插图,以及历代著名诗人描写泰山的诗词。

近年来,泰山景区全面推进文创产品开发,打造国风主题文化创意产品,做到件件优秀、样样精品、面面俱到、整体提升,以文塑旅、以旅彰文,不断推动景区高质量发展。

2月25日游客量突破100万人次、3月27日突破200万人次、5月1日突破300万人次、6月15日突破400万人次、7月20日突破500万人次、8月16日突破600万人次、9月16日突破700万人次、10月21日突破800万人次……今年以来,泰山旅游持续火爆,进山游客量连续刷新泰山全年进山游客量最高纪录(往年最高纪录为2015年455.97万人次)。“人这一生总要去一次泰山”“青春没有售价,泰山就在脚下”等一次次登上网络热搜,登泰山成为很多人的选择。记者从泰山景区了解到,今年泰山游客客源地呈现出的新特点之一是省内游客占比大幅下降,占比不到四成,山东和河南、河北、江苏、安徽的游客占比超过总数的七成。

据了解,为做好旅游服务,确

保旅游安全,泰山景区严格遵循“限量、预约、错峰”要求,综合利用“智慧泰山”平台、应急指挥车、高清监控,设置计数相机、闸机,即时共享客运、索道客流数据,确保瞬时客流精准研判;科学应对持续大客流,创新实行应急管理措施常态化,突出岱顶、红门、天外村等九大重点责任区域,坚持“指挥部统一领导、委领导包保、属地单位负责、相关部门配合”的管理运营模式,进一步理顺客流研判、信息发布、指挥调度工作程序,细化各区域游客高峰期安全管理工作方案,明确工作重点和责任,强化重点区域、重点路段、重点时段现场秩序维护,切实保障游客安全。

泰山景区文化旅游经济发展部副部长叶鹏介绍,今年以来,泰山景区积极贯彻国家、省、市关于恢复和扩大消费的系列决策部署,充分发挥泰山资源特色和品牌优势,瞄准创建世界级旅游景区目标,牢固树立“游客需求就是景区服务追求”理念,开展旅游环境优化提升活动,实施经营业态、服务规范、旅游环境、服务作风4大类15项整治提升,不断提高精细化管理、旅游服务智慧化水平,努力为广大游客提供更加安全、舒适的旅游体验,成功推动了泰山旅游持续升温。

林地可燃物清理 有效预防林火发生

本报讯(最泰安全媒体记者 刘小东)为有效预防和控制林火发生蔓延,切实做好防火隔离带及重点部位林地可燃物清理工作,近日,泰山景区红门管理区全面开展防火隔离带及林地可燃物清理工作。

针对今年降雨量大,林内灌木杂草生长量明显高于常年,清理难度大的特点,红门管理区及时成立清理施工工作领导小组,召开专题工作会议,精心组织4支施工队伍,共计60余人,并对所有施工人员进行岗前技术培训,签订施工合同,明确安全注意事项,安排好专职安全生产监督人员,严格落实监督管理责任。

红门管理区技术人员针对不同区域制定了相应的清理施工技术标准,清理防火隔离带及重点部位林地可燃物时要兼顾防火、景观及水土保持等,要将清理的杂草、落叶及修枝、间伐剩余的枝柴等可燃物全部运出林外处理;要对范围内的林木进行修枝、定株;对山脊防火隔离带两侧林木进行修枝时,要适当加大朝向隔离带一侧的枝干修枝强度,避免两侧林木枝干相互交接;古盘道主要游览道路两侧、文物古建筑重要景点周围、陡峭山崖及易造成水土流失区域的灌木要全部保留,疏林地、林内自然更新的林木以及连翘、花楸、映山红等花灌木要全部保留;防火道路路口及通道沿途关键位置(盘道、游览公路、景点周围的路口除外),要全部设置道路标识,制作道路标识牌,贯穿整条防火道路。

防火隔离带及重点部位林地可燃物清理是重要的森林防火基础性工作,对有效减少林火发生、阻止林火蔓延、快速高效展开林火扑救具有重要作用。红门管理区将严格落实好此项工作,狠抓施工质量,切实筑牢森林防火基础。

泰城90处停车场、5984个停车位向社会错时免费开放 满足居民、游客停车需求

本报讯(最泰安全媒体记者 赵峰)10月20日,记者从泰安市公安局交警支队了解到,为满足居民、游客停车需求,泰城机关事业单位、国有企业共90处停车场、5984个停车位向社会错时免费开放。

据民警介绍,全市除涉密及特殊安保要求的单位、存放危险物资的场所、学校(含幼儿园)和医疗卫生单位,其他机关事业单位的内部停车场均对7座以下小型汽车免

费对外错时开放共享。开放共享时间为周末及法定节假日。原则上,市民可在周末及法定节假日前一天的19时至22时进入停车场,并于第一个工作日7时前离开停车场。遇重大活动或其他特殊情况时,已开放共享停车场的机关事业单位可临时取消对外开放,并提前向市民公开告知停止和再次开放的时间。

交警提醒,市民停放车辆应遵循停车管理要求,按规定时间、地

点停放,服从工作人员指挥;对于违反规定的车辆,共享单位有权取消其共享资格,也鼓励其他有条件的专用停车场在满足自身停车需求的前提下向社会开放。



扫描二维码 看开放单位

拍卖公告

受委托,我公司定于2023年10月30日14时30分通过山拍平台(<http://www.shanpaiwang.net/>)公开现状拍卖以下标的:

标的1:山东宁阳农村商业银行股份有限公司对借款人宁勇享有的债权1笔,借款余额1元及其附属权利。竞买保证金为2000元。

标的2:山东宁阳农村商业银行股份有限公司对借款人泰安智森建材科技有限公司享有的债权3笔。(1)借款余额0元及其附属权利;(2)借款余额0元及其附属权利;(3)借款余额0元及其附属权利。竞买保证金为8万元。

对以上标的,有意竞买者请于2023年10月30日10时前于工作时间到我公司了解标的情况,并持有效证件及保证金交付凭证到我公司办理竞买报名手续(上述债权所涉及的借款人、担保人的亲属及利害关系人等不得参与竞买)。

特别提醒:本次拍卖上述标的的案件当事人、已知的担保权人、租赁占用人、优先购买权人自本公告发布之日起视作拍卖通知送达,届时请参加拍卖会,如逾期则视为放弃相关权利。

联系电话:15153836777(李经理)

15020809979(张经理)

公司地址:泰安市双龙路华城丽景湾西门南邻1003号

山东宏泽招标采购有限公司

2023年10月23日